

快报记者 朱俊俊在北京东路为你报道

南京60所高中将分4类建设

■即高水平综合发展高中、高水平特长发展高中、高水平普职融通高中、国际高中
■不同学生可根据自己的特点和喜好择校,避免了教育同质化倾向

又是中考招生季。许多家长纠结着,该给孩子选择什么样的高中才能考上大学。这在南京市教育局局长吴晓茅看来,是一种非理性的择校方式。南京市将在2015年前,把南京现有的60所高中分成四类进行建设,即高水平综合发展高中、高水平特长发展高中、高水平普职融通高中和国际高中,让不同的学生,根据自己的特点和喜好,来选择学校,做到理性择校。

一个“会做梦”的孩子

南师附中的科技节刚刚落下帷幕。一个叫袁博融的高三学生,因发明“裸眼看3D”的技术,被学校授予梦想基金。

袁博融这项发明花了3000多元钱,“这个小型光栅显示器是利用光栅折射技术实现裸眼观看立体图像的。这种显示方法可广泛运用于小型液晶显示器,成本较低。其基本原理为利用光栅的每个棱柱条将其后面两个不同的像素条折射到不同的角度,以使两眼观察到不同视角的图像,从而产生立体感。”他研究出来的裸眼3D技术让你不用戴特制眼镜就能看3D立体图像!

“我们从学校教育发展基金中专门拿出200万左右设立‘梦想基金’,就是要让附中成为孩子们‘能够做梦’、‘敢于做梦’、‘梦想成真’的地方。”南师附中陈履伟校长说。

教育局长批高中同质化

南师附中、南外、金陵中学……这些学校是许多家长和孩子

梦寐以求的地方。如果上不到这些学校,许多家长也希望自己的孩子能够上一所好一点的高中,将来能够考取大学。

但在南京市教育局局长吴晓茅看来,这样的选择并不理性。“现在存在的高中存在同质化倾向,全国都是如此。”吴晓茅说,背后的原因是高考这根指挥棒,让全国有了一个统一的评价标准,而这直接造成了择校的非理性。

吴晓茅说,现在的择校有点“攀校”的味道,一味选择好的学校,却不顾孩子的感受和特点,有的学生的兴趣特长因此在教育中夭折。

60所高中将分类建设

对于同质化倾向,南京市计划在“十二五”期间,把南京现有的60所高中分成四类进行建设,即高水平综合发展高中、高水平特长发展高中、高水平普职融通高中、国际高中,努力形成特色鲜明、课程丰富、资源开放、评价多元、育人全面的普通高中发展新局面。

吴晓茅介绍,高水平综合发展高中,要以培养基础宽厚,全面发展的学生为基本目标。学校在高品位文化建设和高质量课程建设的基础上,通过多样化、选择性的课程设计和科学指导,对学生进行全面而又有个性的培养。有条件的学校能有效融合国内外先进经验,创设拔尖创新后备人才培养基地,形成全市共享机制。如南外、南师附中就可以归到这类中学。

而高水平特长发展的高中,就要培养学生明显的学科兴趣或者特长。有的学校有交响乐教育的特长,可以在学校增设交响乐的校本课程,还可以开设特长班。

高水平普职融通高中,则是要打通高中与职业院校的隔阂,与职业类学校合作办学,实行学籍和学分互认。上这类中学,如果学生不愿意将来考大学,可以转读职业教育,毕业后就可以找工作。而想继续深造的学生,则可以参加普通高考,给学生更多的选择机会。

国际高中也在大力建设范围内,这类中学是以接纳外籍学生并以开展国际课程教学为主。学校科学整合中外高中教育优秀元素,广泛开展国际交流与合作,课程相互影响、相互渗透,培养学生的国际视野和中国情结。

吴晓茅希望,通过五年时间的建设,能够让南京的学生,在选择学校时,是真正出于自己的兴趣、爱好、特长和发展前景,实现真正意义上的“择校”。

通讯员 王宇宁 快报记者 朱俊俊在御道街为你摄影报道

此证过期,仅作留念

南航不注销学生证,给学生盖章保存



学生证上盖有“此证过期 仅作留念”

快报讯(通讯员王宇宁记者朱俊俊)“曾经以为毕业很遥远,却转瞬就到了。”昨天,南京航空航天大学毕业典礼上,一名女生的一句话让所有即将离校的学生静默。但更让南航的毕业生们感动的是,他们保留了四年的学生证,并没有被学校收回去注销,而是在上面盖了一个章退了回来,上面写着:“此证过期 仅作留念”。这个章让所有的毕业生感觉到温馨。

“这是我们学校送给学生的礼物。”南航学生处副处长侍旭说,学生证注销是正常的毕业离校手续,一般都要收回的,但是很多学生都觉得学生证陪伴了自己4年,很有回忆价值,常有学生宁可交钱挂失也不愿意被学校收回。所以南航从几年前就开始不收回学生证,而只在学生证上加盖留念章。“我们要让学生感受到母校对他们的不舍,感受到温暖。”侍旭说。

快报记者 马乐乐在华侨路为你报道

库存3.5万套够卖11个月 下半年还要推出3.5万套

业内人士:开发商最困难的时候,可择机下手

“可售房源”数量不断攀升,让南京楼市的低迷一览无余。截至昨天,南京可售商品房数量达到了35317套,创下了今年的新高,按照目前的销售进度,至少够卖11个月。而更为严峻的形势,将出现在下半年。据预测,今年下半年全市还有136家楼盘推出35000套房源。业内人士指出,楼市买卖双方的僵持将继续下去,买房人可以看准机会下手。

目前的库存至少够卖11个月

网上房地产显示,截至昨天,南京可售的新商品房数量达到了35317套,创下了今年的新高,这意味着房子“越卖越多”。江北和江宁无疑是新房积压的“重灾区”。网上房地产显示,到昨天为止,江北可售房源为11790套,江宁有8242套。另外,栖霞区可售房源3711套,其他片区都在3000套以下。

今年以来,南京楼市可售新房数量一直在3万套以上,自从2月份限购令出台之后,积压的房源数量也随之开始逐步增加,上个月刚过34000套大关,这个月又攀升到35000多套。

积压的35000多套够卖多久?按照5月份成交3119套新商品房的进度,目前的库存至少要11个月才能消化掉。

卖得“悲催”的越来越多

作为南京楼市的绝对主力地区,江北江宁的卖房压力,就是当下的楼市缩影。江北地区的多家楼盘,在限购令之后一度还卖得不错,但最近两个月来,开盘都只敢推出100套左右的房源,就是这么小心翼翼地推盘,也只能卖个两三成而已。

武夷水岸家园今年曾经推出一幢楼的66套房源,3个多月过去了,才卖出去4套。类似的尴尬在两江板块以外的主城区也屡见不鲜。一家定位于高端豪宅的楼盘,有两幢楼领到销售许可证已经一

个月了,但至今一套房子都没卖得出去。

小降价不灵,大降价不敢

“搞个优惠活动吧,买房人不领情;想降价吧,又不敢,只能撑下去等市场好起来。”一家楼盘的营销负责人道出不少开发商的焦虑。曾被视为营销“终极武器”的降价也不再锐利。江北地区自从大华锦绣华城跳水到“7”字头后,多家楼盘纷纷调整价格,桥北地区的房价从奔“9”硬生生回到了8000元上下。而这一小幅降价推动销售的结果持续时间不长,江北楼市就又回到了惨淡。

网上房地产显示,南京多家在售楼盘都出现了新房源正处于“被限制”状态,而年初这种现象并不多见。业内人士解释说,所谓“被限制”,大多就是因为开发商缺钱,拿着这些暂时卖不出去的房子抵押出去了。比如江宁一家楼盘,85套房源只卖出了7套,有76套处于“被限制”,只有两套可售。而有的楼盘更夸张,甚至出现了刚刚领到销售许可证就整幢楼都被抵押出去的状况。

观点:房价普降的可能性不大

更为严峻的形势,将出现在下半年。搜房网数据中心统计预测,今年下半年南京全市将有136家楼盘推出35000套房源,而今年上半年上市房源只有20000套。

吉合田机构董事长石旭升认为,当前的南京楼市总体上正处于买卖双方僵持阶段,而且是长期的过程。

他认为,在楼市已经出现过降价的情况下,进一步大幅降价的空间并不大,即使有也只是少数楼盘的行为。

石旭升指出,在开发商最困难的时期,相对于买房人来说却不是坏事,随着下半年政策的更加明朗,买房人应当找准机会下手。

过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎

无刀、微创、精细、只需一次治疗

据专家指出,每年3月份至6月份是空气中花粉浓度较高的季节,也是过敏性鼻炎高发的季节。有过敏体质的人吸入花粉后,会引起鼻腔黏膜过敏、水肿、导致鼻塞,并伴有打喷嚏、流鼻涕、鼻痒等症状。其次,气温不稳定,容易引发感冒,如不重视感冒的预防与治疗,也会引发鼻炎。在生活中,不少人觉得鼻炎无非是流鼻涕、打喷嚏,不是什么大病,但事实并非如此,据南京机关医院耳鼻喉科拾主任介绍,鼻塞会导致鼻腔通气不畅,睡觉时会缺氧,继发白天嗜睡、工作效率下降,过敏性鼻炎常常合并鼻窦炎,鼻息肉,此外还会诱发中耳炎及哮喘疾病。

DNR低温等离子消融技术一次了断过敏性鼻炎

治疗过敏性鼻炎,一般的药物治疗是不能达到完全康复的目的,只能缓解症状及减少过敏性鼻炎的发病时间。据南京机关医院耳鼻喉科拾主任介绍,医学界治疗过敏性鼻炎目前首选治疗方法—DNR低温等离子消融技术,它是在鼻内窥镜直视下,采用DNR低温等离子有选择地进行神经阻断,以降低鼻腔神经的敏感,提高鼻腔免疫功能,改善鼻腔通气功能,从而达到消除其反复发作的目的,随着术后一周假膜的脱落,病变粘膜产生新的修复,健康的新生粘膜具有正常的防御和屏障功能,所以DNR低温等离子是目前治疗过敏性鼻炎的首选方法。

无刀微创技术解决鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、咽炎

过去,鼻窦炎、鼻息肉疾病一直被医学界视为顽疾,严重影响患者的身心健康,对于鼻窦炎、鼻息肉疾病的治疗通常就是以药物治疗为主,只有在药物治疗失败的情况下才考虑手术,但传统的鼻腔手术因看不清鼻腔结构,往往把鼻窦粘膜完整地剥除掉,使鼻腔失去了具有保护功能的重要结构,这样很容易造成病变残留,使众多鼻窦炎、鼻息肉患者虽然多次手术仍难以治愈。南京机关医院耳鼻喉科诊疗中心引进了全套先进的STORZ鼻内窥镜系统,DNR低温等离子治疗系统以及全套智能电动切割系统,是省内开展鼻内窥镜手术的数家医院之一。随着STORZ鼻内窥镜微创技术的成功应用,很好的解决了以往难以治疗的慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、打喷嚏、鼻中隔偏曲、咽喉炎等疾病。利用鼻内窥镜良好的照明可清楚的看到肉眼无法看到的病变部位和解剖结构,并在电脑监视系统下,借助DNR等离子消融技术实施微创治疗病变组织部位,使整个手术过程精细、准确、安全无痛苦、创伤小、不伤害鼻腔功能。无需住院,随治随走,不影响正常工作和学习。

会诊时间:6月10日至30日,治疗费优惠30%、检查费优惠50% 健康热线:025-84801398(医保定点单位)

地址:南京市龙蟠中路46号(南京机关医院、华山饭店斜对面)网址:www.njjuqu.com

乘车路线:火车站乘59路、南金线到九华山下站下车,市内乘40、58、68、93、313路到九华山下下车